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PROPOSTA DE RESOLUÇÃO 

EM MUITAS DAS RESPOSTAS HÁ EXPLICAÇÕES ADICIONAIS E NÃO APENAS A SOLUÇÃO QUE A PROVA EXIGE. 
 
1.1 - RESPOSTA: f(2) = 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1.2. – RESPOSTA:  13,2 

P = OB +BC + CD +DO = 2 X OB + 2 x OC porque CD = OB e BC = DO  

A abcissa de D = 5 logo BC = DO = 5 

Para se determinar a ordenada do ponto B é necessário saber f(5) e para isso é necessário saber f(x). 

Sabe-se que f(x) =
x

k
 e k = x x f(x). Determina-se k através das coordenadas do ponto A (2, 4) logo k = 2 x 4 = 8 

e f(5) = 
5

8
= 1,6 

P = 2 X OB + 2 x OC = 2 x 1,6 + 2 x 5 = 13,2 

  

2. – RESPOSTA:  (B) 

Se a x b = 450 então 20 x 23 = 460 logo (A) não é uma opção válida. 

Os divisores de 18 são 1, 2, 3, 6, 9 e 18 e os divisores de 25 são 1, 5 e 25. Logo como não há nenhum divisor comum 
entre os dois a não ser o 1, esta é a resposta correta (B). 

Os divisores de 15 são 1, 3, 5, 15 e os divisores de 30 são 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15 e 30. Há vários divisores comuns entre 
os dois para além do 1, como é o caso do 3, 5 e 15 logo a opção (C) não está correta. O mesmo se passa com a 
opção (D). Há outro divisor comum aos dois números para além do 1 que é o 5. 
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3.1 – RESPOSTA:  13  

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

OB = 3 cm  e OA = OC = 2 cm  e pelo Teorema de Pitágoras 
2

BC = 
2

OC + 
2

OB  
2

BC = 
2

2 + 
2

3  
2

BC = 4 + 9    

2
BC = 13     BC  = 13 como BC > 0 então BC  = 13  

 

3.2 – RESPOSTA:  
2

3
 

A razão de semelhança é:  
OA

OB
= 

2

3
 

 

3.3 – RESPOSTA: 1,1 cm  

O que se pretende é obter a diferença entre a área de um quarto de círculo de raio OA e a área de um triângulo 

retângulo [OAD] cujos catetos têm de comprimento OA . 

Área = 
4

OA
2

xπ
-

2

ODOA x
= 

4

2
2xπ

-
2

22 x
=  - 2  1,1 cm 

 
4.1 – RESPOSTA: (C)  

A soma das amplitudes dos ângulos internos do triângulo [ACD] é de 180. Assim DAC ˆ = 180 – (90 + 50) = 180 – 

140 = 40. Como o ângulo BAC ˆ é um ângulo inscrito na circunferência e o arco CB é o arco correspondente, a sua 

amplitude será o dobro da amplitude do ângulo, logo CB = 2 x 40 = 80 e a opção correta é a (C). 

 
4.2 – RESPOSTA: 9,5 cm 

Observando a figura tem-se que: 

 

CD = 8 cm e ADC ˆ = 50 

tg 50 = 
CD

CA
   tg 50 = 

8

CA
   CA = 8 x tg 50  

CA = 8 x 1,19  CA = 9,5 cm 
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